

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola
Szakgimnáziumának Felvételi Bizottsága
Megpályázott szak: szociális munka

Tisztelt Felvételi Bizottság!

Ezúton szeretnék jelentkezni a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Szakgimnáziuma szociális munka szakára. Szabó Erikának hívnak. 15 éves vagyok, Beregszászban lakom. Ebben az évben fejeztem be a Beregszászi Horváth Anna Gimnázium 9. osztályát.

A Szakgimnáziumról számos ismerősömön keresztül szereztem tudomást. Nagyon megtetszett a Szakgimnázium épülete, az új osztályok, felszerelt tornaterme, hatalmas udvara.

Szociális munka szakon szeretném folytatni tanulmányaimat. Erről a szakról a Szakgimnáziumban tanuló barátaimtól és ismerőseimtől értesültem. Beregszászban számos segítő szervezet működik, akik a különböző nehéz helyzetben élő gyerekeknek, fiataloknak vagy felnőtteknek, időseknek segítenek. Az ő munkájukra is elismeréssel gondolok. Szeretném én is megtanulni, hogyan lehet egy adott nehéz helyzetben élőknek segíteni. Elsősorban gyerekek és fiatalok segítésében tudom elképzelni magam a jövőben.

A gimnáziumban az irodalom, történelem és nyelvórákat szerettem. Irodalomból, ukrán és angol nyelvből szereztem a legmagasabb érdemjegyeket. Kétszer is részt vettem tantárgyi vetélkedőn, angol nyelvből okleveleket szereztem. A líceumban megszerzett tudásomat jól tudom majd a Szakgimnáziumban kamatoztatni.

Szabadidőmben szeretek zenét hallgatni, kerékpározni és olvasni. A helyi cserkész és ifjúsági csoportnak is aktív tagja vagyok.

Szeretek beszélgetni a barátaimmal, osztálytársaimmal. Vannak barátaim a Szakgimnázium diákjai közül, akiktől érdekes versenyekről, kirándulásokról és vidám diákéletről értesültem.

A szüleim támogatják felvételizésem a Szakgimnáziumba, hiszen többször is értesültünk arról, hogy az intézményben minőséges oktatás folyik, a távoktatás ideje alatt is.

Bízom a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Szakgimnáziumba történő felvételi kérelmem pozitív elbírálásában.

2022. június 14.

Tisztelettel:

Szabó Erika

tel.: 0508952124

e-mail: szabo.erika@mail.com